

НОВОСТЬ  
09.01.2025

## ЛУКОЙЛ ВВЕЛ В ПРОБНУЮ ЭКСПЛУАТАЦИЮ СЕВЕРО-ЯГУНСКОЕ МЕСТОРОЖДЕНИЕ В ЮГРЕ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») ввело в пробную эксплуатацию Северо-Ягунское месторождение в Ханты-Мансийском автономном округе. Промысел характеризуется сложным геологическим строением, расположен на территории Сургутского района в 51 километре от города Когалыма.

Лицензия на Северо-Ягунский участок недр в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре, включающий одноименное нефтяное месторождение, получена в 2018 году. В районе лицензионного участка в зимний полевой сезон 2019-2020 гг. согласно утвержденному проекту на геологическое изучение недр проведены сейсморазведочные работы по методике 3D в объеме 420 км<sup>2</sup>. Для получения качественного сейсмического материала, позволяющего максимально охарактеризовать перспективные ловушки углеводородов, подобрана высокоплотная методика и технология работ, при которых плотность точек физических наблюдений на один квадратный километр почти в два раза выше, чем при обычной стандартной сейсмике.

По результатам исследований в 2023 году пробурена первая поисковая скважина, открыты три новых залежи в нижнемеловых и верхнеюрских отложениях.

В 2024 году на месторождении пробурены две многозабойные эксплуатационные скважины и две поисковые. Также построены линии электропередачи и нефтесборный трубопровод, соединяющий кустовую площадку нового промысла с дожимной насосной станцией №5 Южно-Ягунского месторождения. В планах на ближайшую перспективу - бурение четырех многозабойных эксплуатационных скважин и испытание поисковых.